

中小学心理健康教育专题培训在聊开班

全国500余名骨干教师共话“向阳生长”

张超 闫修晨 聊城报道

5月25日,教育部教育技术与资源发展中心(中央电化教育馆)“向阳生长”中小学心理健康教育专题培训在聊城市实验中学开班。教育部教育技术与资源发展中心培训中心副主任付涛,山东省电化教育馆副馆长周长笃,区委常委、副区长张妍,区委常委、宣传部部长,区委教育工委书记苏文萍,区教体局机关党委副书记赵致平等领导和嘉宾出席开班仪式。来自广东、江苏、河北等地市以及全区中小学心理健康教育骨干教师代表共500余人参加。苏文萍主持开班仪式。

开班仪式上,张妍致辞,代

表东昌府区委、区政府对来自全国各地的与会教师表示热烈欢迎,对各位名家名师到东昌府区传经送宝表示衷心感谢。她强调,加强学生心理健康教育是落实立德树人根本任务的必然要求,也是心系国之大家、培养时代新人的必然要求。期望各位名家名师和各地与会教师对东昌府区教育工作提出意见建议,希望东昌府区的老师们虚心学习,珍惜宝贵的学习机会,虚心学习与会专家的宝贵经验,努力开创全区中小学心理健康教育工作新局面。

付涛在讲话中指出,本次培训旨在进一步加强中小学心理健康教师队伍专业化建设,打通学生心理健康教育工作的

“最后一公里”,希望各位老师以此培训为契机,进一步认识加强中小学心理健康教育的重要意义,积极参与,深入思考,借助此次培训,解决困惑,增长知识,提升本领,助推区域、学校中小学心理健康教育教师队伍快速成长。

据了解,本次培训为期三天,以“中小学生学习心理健康教育”为核心,坚持理论与实践相结合,采用课程学习、观摩体验、参观考察和研讨交流等形式开展,为大家深度探讨新时代中小学生学习心理健康工作,提升学生心理健康素养搭建学习平台。

开班仪式结束后,北京联合大学师范学院心理学系副主任、副教授牟书以《中小学常见心理



和为行为问题》为题进行授课。开班仪式前,与会人员共同参观了东昌府区中小学心理健康教育成果展览。

关于拟认定刘书海见义勇为行为的公示

为进一步弘扬社会正气,发展壮大群防群治力量,营造见义勇为社会氛围,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体,根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》相关规定,经东昌府区见义勇为协会调查核实,并报东昌府区委政法委同意,拟确认刘书

海送磕破头孩童就医的行为属于见义勇为行为(事迹材料附后),现予以公示。

公示时间:2024年5月29日至6月2日。

公示期内,任何单位和个人如对公示人的见义勇为行为有异议,请以电话、信函等形式向向东昌府区区委政法委、东

昌府区见义勇为协会办公室反映。

电子邮箱:dcfqzfwjczshzlk@lc.shandong.cn

联系电话:13806354169

附件:刘书海见义勇为事迹

东昌府区见义勇为协会
2024年5月29日

刘书海见义勇为事迹

刘书海,男,汉族,1978年6月出生,中共党员,聊城润达水业有限公司职工。

2024年4月20日晚8时许,在聊城市卫育北路,一位老人

抱着一名满身血迹、已处于昏迷状态的2岁幼童,在路边哭喊求助。路过的刘书海赶快向老人问清情况,迅速开车带老人和孩子到达聊城市人民医院,

在医疗治疗后,孩子终于转危为安。

后经多方打听,被救孩子的家属找到了刘书海所,并表达了感谢。

东昌府区红旗小学举行红色课本剧比赛

为传承红色基因,激发学生兴趣,培养学生综合运用语文的能力,5月21日,东昌府区红旗小学举行红色课本剧比赛,本次活动是学校读书月系列活动中的最后一个环节。

此次参赛对象为四、五年级学生,各年级以班级为单位自编自导自演课本剧节目,充分展现艺术才能与团队协作能力。参赛内容丰富多样,演绎刻画形象生动,如剧目《丰碑》讲述了一位军需处长把自己的棉衣让给了战友,自己被严寒冻

死的感人故事,赞扬了他毫不利己、专门利人的崇高精神;《金色的鱼钩》以感人至深的故事,展现出长征途中老班长舍己为人的高贵品质……孩子们精彩的表演赢得现场观众及评委的一致好评。

演绎红色经典,传承红色精神,本次活动将课本剧与红色经典相结合,让孩子们有机会回眸往昔,感怀未来,使孩子们学习到红色文化中的百折不挠、勇往直前的坚强品质。

(通讯员 闵红)

东昌府区新区小学开展英语口语素养展示活动

为提高学生英语综合素养,落实学科育人目标,给学生提供展示自我的平台,5月22日至23日,东昌府区新区小学举行英语口语素养展示活动。

本次活动分为两个阶段。初赛以班级为单位,通过线上口语测评,从每个班级中选取5名同学参加复赛。复赛分为自我介绍、动画配音、师生对话3个环节。在自我介绍环节,孩子们从容自信,用流畅的英

语介绍自己的兴趣爱好;动画配音环节,他们语调标准,清晰流利,自信大方,将动画表现得惟妙惟肖;师生对话环节,他们积极思考,凭借扎实的功底,快速答题,赢得了评委们的一致好评。比赛结束后,各个年级分别评出一等奖10人,二等奖10人。

通过此次比赛,激发了学生学习英语的兴趣和热情,提升了学生英语口语表达能力。

(通讯员 张昕)

东昌府区广平镇焦集小学五年级一班举行联合棋类争霸赛

为丰富学生课余生活,增进同学间的友谊,5月24日下午,广平镇焦集小学五年级一班联合棋类争霸赛在教室拉开帷幕。

此次比赛有五子棋、国际象棋和中国象棋三个项目。选手们两两对坐,有的成竹在胸,气平心静;有的小心翼翼,稳扎稳打;有的权衡取舍,谋定而出。博弈双方横车跃马,黑白互围,两军对垒,互相角逐,落子声此起彼伏。

历经激烈角逐后,比赛画上圆满的句号。

这次比赛不但有利于提升青少年的竞技水平和心理素质,同时助力发掘和培养后备人才。更重要的是让每位参赛者明白:人生如博弈。要学会更好地应对棋局乃至生活中的变数和危机,调整心态,权衡取舍,百炼成钢,琢玉成器。

(通讯员 周倩倩)



东昌府区广平镇中心幼儿园开展“庆六一”怀旧亲子运动会

为培养幼儿对体育活动的兴趣,增强幼儿与家长之间的情感交流,促进家园共育,5月24日,广平镇中心幼儿园开展了以“共享童趣 童年不一样”为主题的怀旧亲子运动会活动。

游戏环节包括两大部分:亲子游戏和传统游戏。亲子游戏创设了揪尾巴、猪八戒背媳妇、拉力大作战等游戏,家长们和孩子们游戏时发出的欢笑声,把幼儿园变成了快乐的海洋。

传统游戏包括:投沙包、丢手绢、编花篮、跳皮筋等游戏,家长和孩子一起通过玩游戏重拾童年的快乐。

本次运动会,带给孩子们的不仅是一场酣畅淋漓的游戏体验,更为家长、幼儿的成长旅途增添了一笔浓厚的色彩。广平镇中心幼儿园将继续行动起来,家园同步,携手并进,让运动点亮童心,让快乐充满心田。



(通讯员 李丽君)

东昌府区东昌实验小学一、二年级数学组开展教研活动

为促进教师专业发展,提高课堂教学效率,努力打造精品课堂,提高教师队伍的整体素质,近日,东昌实验小学一、二年级数学组开展一周的教研活动。

此次教研活动,一年级数学组以《表格列举法》,二年级组以《长方形和正方形的认识》进行同课异构的教学展示。

课后,数学组的老师们对每节课进行了点评,老师们各抒己

见,对课堂给予了充分的肯定与赞许,并对有待改进的地方提出可圈可点的想法和建议。

水本无华,相荡乃成涟漪;石本无火,对击始发灵光。又一次携手同行的教研活动让学校的教师知之愈明,行之愈笃。老师们正“积蓄”力量,遇见更好的自己,努力做好教育路上的点灯人。

(通讯员 姚辉磊)